Состав Правления КПК «СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ»

№	Фамилия, имя,	Наименование	Номер и дата протокола об
п/п	отчество	должности	избрании, срок полномочий в соответствии с Уставом
1	Широковских Владимир Николаевич	Председатель Правления	Протокол внеочередного Общего собрания членов КПК «СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ» №20-У от 22.01.2025 г., 5 лет
2	Красноперов Александр Рудольфович	Член Правления	Протокол очередного Общего собрания членов КПК «СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ» №15-У от 29.09.2020 г., 5 лет
3	Филиппов Александр Иванович	Член Правления	Протокол очередного Общего собрания членов КПК «СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ» 16-У от 22.06.2021 г., 5 лет
4	Колотова Инна Викторовна	Член Правления	Протокол очередного Общего собрания членов КПК «СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ» 18-У от 27.06.2023 г., 5 лет

Единоличный исполнительный орган КПК «СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ»

Единоличный исполнительный орган – Председатель Правления Кредитного кооператива Широковских Владимир Николаевич – избран сроком на 5 лет решением внеочередного Общего собрания членов кооператива (Протокол внеочередного Общего собрания членов кредитного потребительского кооператива «СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ» №20-У от 22.01.2025 г.)